

升国旗 庆国庆



本报讯(记者张明星 江峰 摄影报道)最美金秋,丹桂飘香。在新中国75周年华诞到来之际,淮南新华医院组织党员干部职工举行了升国旗仪式。

升旗仪式现场,气氛隆重热烈,《歌唱祖国》《我的祖国》的音乐声循环响起。迎着和煦的晨光,参加仪式的淮南新华医院党员干部职工满面春风,精神抖擞,在门诊大楼前整齐列队。

随着雄壮的《义勇军进行曲》旋律响起,擎旗手挥臂扬旗,鲜艳的五星红旗沐浴朝阳冉冉升起,迎风飘扬。全体人员面向国旗行注目礼,高唱国歌,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛、人民幸福安康。升旗仪式后,全体人员齐唱歌曲《我和我的祖国》,表达对祖国的无限热爱和真挚祝福。

新征程呼唤新担当。通过此次升国旗仪式,淮南新华医院党员干部职工接受了一次爱国主义教育和精神洗礼。大家表示,将扎实推进“一提升、两改进、三杜绝”专项行动,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,全身心投入到工作中去,不断提升医疗技术水平和患者就医体验,为医院高质量发展和健康淮南建设作出新的更大贡献。

五谷绘盛世 童心赞祖国



本报讯(记者廖凌云 通讯员劳娜 摄影报道)在金秋送爽、五谷丰登的美好时节,为庆祝新中国成立75周年,10月1日,淮南新华书店谢家集店举办了一场独具特色的“五谷绘盛世,童心赞祖国”创意五谷画活动。此次活动吸引了10组亲子家庭热情参与,大家共同以五谷杂粮为笔,绘制出一幅幅充满爱国情怀与童趣的作品。

活动现场,气氛热烈而温馨。大家围坐在一起,桌上摆满了五颜六色的五谷杂粮——红豆、绿豆、黄豆、玉米粒、黑米等。在书店工作人员的指导及家长的协助下,孩子们手持农作物,发挥无限创意,全神贯注地创作,一幅幅美丽的祖国画卷应运而生。有的勾勒出雄伟的天安门城楼,有的贴出了幸福的白鸽,每一幅作品都蕴含着孩子们对祖国的热爱与祝福。



淮南市民政局主办

童心共谱国庆欢乐颂

本报讯(记者孙鸿)为庆祝新中国成立75周年,市民政局、市未保中心精心策划了一系列以“七彩阳光”为主题的未成年人关爱保护活动,旨在通过丰富多彩的活动形式,激发未成年人的爱国情怀,增强他们对国家的认同感和自豪感。

在凤台县,左集中学(小学部)的校园里举办了一场别开生面的“童梦绘祖国”主题活动。30余名留守儿童在社工和志愿者的指导下,用粘土制作出了一个精美的“蛋糕”,以此庆祝新中国华诞。同时,孩子们还通过折爱心、绘制手抄报等形式,将对祖国的热爱和祝福融入其中。

淮南高新区则把历史教育与祝福语书写相结合,为孩子们带来了一场别开生面的国庆节主题教育活动。社工和志愿者们通过生动的讲解和互动,让孩子们了解了国庆节的历史背景和意义,并引导他们用心书写下对祖国母亲的祝福。

谢家集区的活动同样精彩纷呈。在柯湖小学和望峰岗小学,社工和志愿者们通过PPT知识讲解、观看阅兵仪式和制作装饰手环等形式,让孩子们更加深入地了

解了新中国的发展历程和伟大成就。孩子们在参与活动过程中,感受到了祖国的强大,纷纷表示要努力学习,长大后为祖国贡献自己的力量。

寿县则通过诗歌朗诵和创意手工活动,为孩子们提供了一个展示才华和表达爱国情感的平台。在九龙村委会和九龙中学,70余名未成年人用清脆悦耳的声音朗诵了一首首赞美祖国的诗歌,并亲手制作了精美的手工艺品,将爱国之情融入其中。

潘集区则通过组织留守困境儿童观看红色电影的方式,让他们在红色氛围中接受爱国主义教育。孩子们在观看电影的过程中,被革命先烈的英勇事迹所感动,纷纷表示要珍惜今天的幸福生活,努力学习。

毛集实验区则携手社工机构和志愿者协会,在夏集镇刘楼小学举办了一场以“红星照耀童心”为主题的庆祝活动。孩子们通过制作红星等手作活动,增强了爱国情怀,并通过阅读爱国书籍汲取了爱国力量。

特别的爱送给业主

本报讯(记者张雪峰 通讯员路亚琨 摄影报道)国庆节假期期间,市物业管理协会积极响应市住房和城乡建设局工作部署,动员全市物业服务企业精心策划了一系列精彩纷呈的活动,为业主们打造一个欢乐、祥和、温馨的节日氛围,让整个住宅小区都沉浸在一片喜庆的海洋中。

各物业服务企业早早地便行动起来,为小区换上崭新的“妆容”。一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬,成为小区里最美丽的风景线。电子屏和宣传横幅上,全方位地展示着国庆主题宣传内容,瞬间点燃了业主们心中那团爱国之火。一些物业服务企业对小区的环境卫生进行了一次彻头彻尾的大清理,让小区以整洁干净的全新面貌迎接国庆。

国庆期间,各物业服务企业为业主们精心筹备了形式多样的文化活动,丰富了业主们的业余生活。有的小区物业自演了精彩纷呈的国庆文艺汇演,赢得了业主们的阵阵喝彩。有的小区物业与街道社区携手举办亲子绘画活动,孩子们用手中的画笔尽情描绘出对祖国的热爱与祝福。

同时,物业服务企业始终牢记小区安全第一的重要性,加大对小区的安全检查力度,对消防设施、电梯、监控设备以及电动车停放等进行全面排查,及时消除安全隐患。此外,物业服务企业还通过张贴温馨提示、在业主群发送短信等方式,提醒业主们注意节日期间气温骤降、风力较大等安全问题。



一些物业服务企业还组织员工开展志愿服务,传承中华传统美德,为小区的孤寡老人、残疾人、留守儿童等特殊群体送去关爱与温暖。志愿者们热心地帮助他们打扫房间、购买生活用品、陪他们聊天解闷,让他们深切感受到企业、社会的关爱与温暖。其间,物业服务企业还在小区内设立志愿服务点,为业主们提供免费的维修、理发、清理地毯、法律咨询等贴心服务,赢得了业主们的一致赞誉。